

在杭州高速交警辖区,一般事故不用傻傻等交警 只要上微信搜这个小程序

通讯员 厉锋剑

本报讯 在高速公路上发生交通事故怎么办?通常的做法是报警,等待交警来处理。不过,省公安厅高速公路交警总队杭州支队近日率先在辖区高速公路推出的“高速公路交通事故自助快处系统”,可为驾驶员减少事故处理时间。

“有数据表明,近91%的交通事故是无人员伤亡且责任明确的。特别是在长假中,这类事故特别多,每起事故都等待交警来处理,大大增加了交警的负担。”高速交警杭州支队的项目负责人介绍说,“‘高速公路交通事故自助快处系统’投入使用,将大大加快事故处理速度,既解放了高速交警有限的警力,也减

少了老百姓等待的时间。”

需要注意的是,可通过该系统处理的高速公路交通事故,是无人员伤亡,双方对事实及成因无争议且可协商处理的事故。

据了解,这一事故处理的线上自助渠道使用方便,各方当事人只需进入自己的微信主页面,点击顶部搜索图标,搜索“浙江高速事故快处”,进入“浙江高速事故快处”小程序,根据系统的提示要求,就可以自行完成事故的处理工作。

也许有驾驶员担心自行协商事故处理完成后,车辆损失怎么理赔?据悉,浙江省保险行业已参与该系统的运行。在用该系统处理的过程中,浙江省内的各

大保险公司负责案件的审核工作,并在驾驶员处理完毕的同时,保险公司就收到了相应的处理结果。其中,省内和省外投保的车辆是有区别的,车辆在浙江省内投保的车主只需凭该系统的案件编号,前往保险公司理赔;车辆在浙江省外投保的车主,需要在该系统上登记邮寄地址,杭州高速交警会将“事故自行协商协议书”邮寄给当事人。

高速交警提醒,为防止一些不法分子利用该系统进行骗保,该系统设有非常完善的后台审核和数据分析体系,可供警方对保险诈骗活动进行监控和追查。此外,在自行协商处理事故时,司乘人员务必在高速出口收费站、服务区等安全地方再使用该系统。

出境游,购买植物制工艺品可要留点心 别只看美不美,还要看“危”不“危”

通讯员 邵文一文 顾周颖 摄

本报讯 9月25日,杭州海关对外通报,今年7月份以来,该关在旅检现场连续查获4起违规携带黄檀属植物制品进境案件,累计查获各类黄檀属植物制品78件,总重约67公斤。

“黄檀属植物种类很多,最近这4起案件中,我们查获的基本为巴厘黄檀和刀状黑黄檀,这两种黄檀属植物都是去年9月新近被列入到濒危野生动植物保护名单中的。其中查获数量最多的是一起中国籍男子违规携带30件巴厘黄檀制品案。”杭州海关隶属萧山机场海关关员金宇介绍。

今年7月12日晚上,萧山机场旅客入境现场,一名中国籍男性旅客的行李箱X光机图像引起了杭州海关关员的注意。图像显示,行李箱内有多件花瓶状以及杯状物品,颜色较深,疑似植物制品。开箱检查后,关员发现箱子底部有30件木制工艺品。后经浙江省林产品质量检测站鉴定,上述30件工艺品均为巴厘黄檀制品。

据悉,巴厘黄檀是去年9月底被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录II保护物种的,并于2017年1月2日正式生效。根据该《公约》和



《中华人民共和国濒危野生动植物进出口管理条例》规定,贸易、携带、邮寄濒危野生动植物及其制品进出境,必须取得国家濒危物种进出口管理机构核发的允许进出口证明书,凭

允许进出口证明书进出我国国境。杭州海关提醒,出境游的旅客在购买植物制工艺品时,要提前了解物品是否属于濒危野生动植物制品,切勿盲目购买。

玉环一民房发生火灾 已致11人死亡

本报记者 陈立波

本报讯 9月25日0时13分,玉环市玉城街道小水埠村一四层半民房发生火灾。当地消防部门接到报警后,立即派消防官兵赶赴现场处置,火灾造成多人伤亡。

记者从玉环市召开的新闻通报会上了解到,起火的是玉城街道小水埠村常兴路21号二间四层半、砖混结构民房。接警后,玉环消防大队立即出动13辆消防车、50名指战员赶赴现场开展灭火救

援工作。玉环市主要领导第一时间赶到现场,组织公安、消防、医疗等相关单位迅速开展灭火、人员搜救疏散和秩序维护工作。1时50分,火势基本被扑灭,过火面积380平方米。此次事故现场发现9人死亡,2人经送医院抢救无效死亡,2人转送台州医院救治,另有10人轻微伤。

火灾发生后,浙江省委、省政府高度重视,省领导作出批示,要求争分夺秒,全力救治受伤人员,妥善做好伤亡人员善后和家属安抚工作,及时查明事

故原因。

25日上午,台州市召开全市消防安全工作紧急会议,部署全市消防安全及安全生产工作,要求各级各部门深刻反思,举一反三,引以为戒,全面开展消防安全隐患排查大整治。

玉环市第一时间成立火灾事故处置领导小组,下设综合协调组、医疗救护组、事故救援组、事故调查组、善后处置组等,负责火灾事故全面处置工作。目前,当地政府正全力做好伤亡家属安抚、伤员救治工作,进一步核查火灾原因。

以法正心 以德润心 以矫塑心 以情暖心

(上接1版)

全省监狱也在修心教育方面大胆探索,初步形成“丝绸文化”“动漫文化”“菊文化”“新芽文化”“南孔文化”“湖笔文化”等品牌,呈现出百花齐放的局面。省南湖监狱坚持“教、学、修”相结合,不断丰富和拓展“微心愿”内涵和外延,组织开展“走心入心”入监教育巡讲,初步构建“816工程”修心教育体系;省第五监狱、省金华监狱等借鉴电视节目,创新打造《汉字听写大会》《诗词大会》《倾诉》《大墙好声音》等一批服刑人员喜闻乐见的教育精品;省第一监狱、省女子监狱等针对服刑人员的特殊心理,深化心理健康教育矫治,创建沙画、珠画训练、生命教育基地等特殊训练营,促进服刑人员心理问题修复;省第三监狱、省乔司监狱等设立修心教育职业技能实训基地,开设电子商务、汽车维修、服装制作、陶艺制作等培训项目,为服刑人员顺利回归社会打好技能基础;省第四监狱、省金华监狱等制定开展服刑人员危险性评估工作的具体实施细则,不断提高修心教育的针对性;省第六监狱、省十里坪监狱等开展家书朗读、亲情电话、视频连线、进监帮教等活动,充分发挥亲情的教育感化作用……修心教育的开展,深化了广大干警对教育改造工作的理解,“把教育改造罪犯作为中心任务”的工作理念和“将罪犯改造成守法公民”的工作目标更加深入人心,也有效激发了服刑人员的改造内动力,减少违规违纪的发生。

省司法厅副厅长、省监狱管理局局长胡方锐要求各监狱单位迅速学习传达讲话精神,认真研究探索,制定规划;明确工作职责,抓好落实。各监狱要以修心教育推进活动为契机,狠抓落实,确保监狱持续安全稳定,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

检查治水拆改成效

通讯员 毛建一

本报讯 日前,省司法厅巡视员陈钟率省督查组赴湖州市南浔区和仙居县开展今年第二轮督查,检查当地治水拆改成效。

省督查组穿农田、看小河、查桥岸、寻问题,走访了18个督查点。每到一地,省督查组先暗访,再明察,看图板展示,察现场面貌,仔细询问当前进展和整治措施,认真听取工作情况介绍。督查组对当地治水拆改成效给予肯定,尤其是南浔的允家兜村、仙居的官路镇,大大改变了去年暗访时的黑水臭水现象,如今是水清清、有鱼虾、河岸绿、河坝美,督查组为此点赞。督查组认为,当地治水拆改工作“认识有深度、工作有力度、成果有美度,老百姓有获得感”,同时要求治水拆改再发力,促进各项工作再上新台阶。

在督查小城镇环境综合整治工作时,省督查组对当地注重乡愁特色、重视街面“白改黑”、街旁线管“上改下”、美化垃圾箱等工作给予肯定,希望保持优势,继续提升。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

